



Дорогие школьники и студенты, уважаемые педагоги и родители!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

Образование — важнейшее составляющее жизненного успеха,
позволяющее человеку развить целеустремленность,
обрести веру в себя и опору для новых побед и достижений.

Каких бы успехов и высот ни достигал человек, восхождение к ним начинается в школе.

1 сентября – символ новых начинаний и стремлений, рождения оригинальных идей,
смелых экспериментов и активизации творческого поиска.

Это общий праздник, наполненный счастливыми воспоминаниями
и радостными ожиданиями. Для первоклассников – это первый звонок
и первый учитель, начало удивительной школьной жизни, полной новых знаний
и открытий. Для будущих выпускников – старт ответственного периода определения
жизненного пути. Для студентов – ещё одна ступень лестницы, ведущей к успеху.

Для педагогов – очередной этап творчества, труда и поиска.

В этот праздничный день примите искренние пожелания насыщенного учебного года,
успехов во всех делах и начинаниях, добра и благополучия!

Пусть этот учебный год станет для всех вас
отправной точкой к покорению новых вершин!

С Днем знаний! В добрый путь!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*